Exercicio do boletim de notas
(Scorecard)

Para cada uma das afirmacoes a sequir, dé
sua nota de 1 a 10 , conforme sua
relevancia ou concordancia.

Nota 1: pouquissimo relevante

Nota 10: muitissimo relevante

Ou

Nota 1: discordo totalmente

Nota 10: concordo totalmente




Afirmacao # 1:

“Em nossa empresa consideramos o mundo
como nosso ambiente de negocio”

1.Qudao relevante é essa afirmacao para sua
empresa?
Nota de relevancia:

2. Aderéncia a realidade atual: Como sua
empresa se encontra hoje em relacao a
essa afirmacao?

Nota de aderéncia:

3. Futuro ideal: Essa é a situacdo que sua
empresa deveria estar no futuro?
Nota de concordancia:

4.Futuro encontrado: Essa sera a forma
como sua empresa estara daqui a5 anos?
Nota de concordancia:

Indice de Mudanca: ( 3 - 2) =

Indice de Competéncia: ( 4-3)=




Afirmacéo # 2:

“Em nossa empresa nos acompanhamos as
mudancas da sociedade, seus habitos e
comportamentos, pois acreditamos  due
afetam muito nosso mercado”

1.Qudao relevante é essa afirmacao para sua
empresa?
Nota de relevancia:

2. Aderéncia a realidade atual: Como sua
empresa se encontra hoje em relacao a
essa afirmacao?

Nota de aderéncia:

3. Futuro ideal: Essa é a situacdo que sua
empresa deveria estar no futuro?
Nota de concordancia:

4.Futuro encontrado: Essa sera a forma
como sua empresa estara daqui a 5 anos?
Nota de concordancia:

[ndice de Mudanca: ( 3 - 2) =
Indice de Competéncia: ( 4-3)=




Afirmacao # 3:

“Em nossa empresa nos fazemos analises de
cenarios futuros para nosso planejamento
estratégico e para isso também convidamos
cidaddos da comunidade para ajudar a
estabelecer esses cenarios, como Vvisdo externa
nao viciada”

1.Quéo relevante é essa afirmacéo para sua
empresa?
Nota de relevancia:

2. Aderéncia a realidade atual: Como sua
empresa se encontra hoje em relacao a
essa afirmacao?

Nota de aderéncia:

3. Futuro ideal: Essa é a situacdo que sua
empresa deveria estar no futuro?
Nota de concordancia:

4.Futuro encontrado: Essa sera a forma
como sua empresa estara daquia 5 anos?

Nota de concordancia:

Indice de Mudanca: ( 3 - 2) =

Indice_ de Competéncia: ( 4—3)=




Afirmacao # 4.

“Nossos indicadores de performance sempre
incluem  fatores extra-muros a empresa,

principalmente junto as comunidades

interessadas, nao importando o nivel que essa

sociedade se encontre na nossa cadeia

produtiva”

1.Quéo relevante é essa afirmacéo para sua
empresa?

Nota de relevancia:

2. Aderéncia a realidade atual: Como sua
empresa se encontra hoje em relacao a
essa afirmacao?

Nota de aderéncia:

3. Futuro ideal: Essa é a situacdo que sua
empresa deveria estar no futuro?
Nota de concordancia:

4.Futuro encontrado: Essa sera a forma
como sua empresa estara daquia 5 anos?

Nota de concordancia:

Indice de Mudanca: ( 3 - 2) =

Indice_ de Competéncia: ( 4—3)=




